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P1 - Gênero: sexo "aparente"

Masculino : 47.70%

Feminino : 52.30%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Masculino 47.7%

    Feminino Sua escolha 52.3%

Total 100 %



PESQUISA QUANTITATIVA CUIABÁ - SETEMBRO/24 II

P2 - Por favor informe a sua idade

Entre 16 e 20 anos : 6.77%

Entre 21 e 24 anos : 6.61%

Entre 25 e 34 anos : 14.99%

Entre 35 e 44 anos : 32.88%

Entre 45 e 59 anos : 24.98%

Entre 60 a 69 anos : 8.70%

Acima de 69 anos : 5.08%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Entre 16 e 20 anos 6.77%

    Entre 21 e 24 anos 6.61%

    Entre 25 e 34 anos 14.99%

    Entre 35 e 44 anos 32.88%

    Entre 45 e 59 anos Sua escolha 24.98%

    Entre 60 a 69 anos 8.7%

    Acima de 69 anos 5.08%

Total 100 %
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P3 - Qual é o seu grau de instrução?

Fundamental completo/incompleto : 7.09%

Ensino médio completo/incompleto : 71.39%

Superior completo/Incompleto : 17.57%

Lê e escreve : 1.37%

Analfabeto : 0.89%

Não respondeu : 1.69%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Fundamental completo/incompleto 7.09%

    Ensino médio completo/incompleto 
Sua escolha

71.39%

    Superior completo/Incompleto 17.57%

    Lê e escreve 1.37%

    Analfabeto 0.89%

    Não respondeu 1.69%

Total 100 %
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P4 - No mês passado, qual foi a sua renda familiar mensal? (de todos os membros da família
que reside na sua casa)

Até um salário-mínimo : 14.59%

Mais de 1 a 2 salários-mínimos : 27.80%

Mais de 3 a 5 salários-mínimos : 39.00%

Mais de 6 a 10 salários-mínimos : 8.30%

Mais de 10 salários-mínimos : 1.93%

Não sabe/Não respondeu : 8.38%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Até um salário-mínimo 14.59%

    Mais de 1 a 2 salários-mínimos 27.8%

    Mais de 3 a 5 salários-mínimos 39%

    Mais de 6 a 10 salários-mínimos 8.3%

    Mais de 10 salários-mínimos 1.93%

    Não sabe/Não respondeu Sua escolha 8.38%

Total 100 %
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P5 - Qual é a sua religião?

Católica; : 45.24%

Evangélica; : 23.95%

Outras religiões; : 15.48%

Não tem religião : 10.56%

Não respondeu : 4.76%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Católica; 45.24%

    Evangélica; 23.95%

    Outras religiões; 15.48%

    Não tem religião Sua escolha 10.56%

    Não respondeu 4.76%

Total 100 %
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P6 - Qual a sua ocupação principal?

Dona de casa : 6.94%

Vive de renda : 3.87%

Empregado do setor privado : 19.52%

Servidor público estadual : 1.45%

Desempregado : 2.26%

Estudante apenas : 3.71%

Empresário/Empregador : 4.11%

Autônomo/Conta própria : 25.16%

Servidor público federal : 1.94%

Servidor publico municipal : 3.06%

Aposentado ou similar : 6.85%

Profissional liberal : 3.95%

Outras : 11.13%

Não respondeu : 6.05%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Dona de casa 6.94%

    Vive de renda 3.87%

    Empregado do setor privado 19.52%

    Servidor público estadual 1.45%

    Desempregado 2.26%

    Estudante apenas 3.71%

    Empresário/Empregador 4.11%

    Autônomo/Conta própria 25.16%

    Servidor público federal 1.94%

    Servidor publico municipal 3.06%

    Aposentado ou similar 6.85%

    Pro�ssional liberal 3.95%

    Outras 11.13%

    Não respondeu Sua escolha 6.05%

Total 100 %
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AGORA VAMOS FALAR DE ELEIÇÃO PARA PREFEITO QUE OCORRERÁ EM 2.024:P7 - Se a eleição
fosse hoje, em você votaria para PREFEITO DE CUIABÁ?  PERGUNTA COM RESPOSTA ESPONTANEA
- ATENÇÃO entrevistador, nunca ler para o entrevistado as opções de resposta.

Abílio Brunini : 20.81%

Domingos Kennedy : 8.87%

Eduardo Botelho : 36.53%

Lúdio Cabral : 13.79%

Nulo/Branco : 2.74%

NS/NR : 17.26%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Abílio Brunini 20.81%

    Domingos Kennedy 8.87%

    Eduardo Botelho 36.53%

    Lúdio Cabral 13.79%

    Nulo/Branco 2.74%

    NS/NR Sua escolha 17.26%

Total 100 %
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P8 – (CARTÃO 1) Se eleição para PREFEITO de Cuiabá fosse hoje, entre os nomes que aparecem
neste cartão, qual deles você votaria?  ESTIMULADA - CENÁRIO 1  (Entrevistador, nunca ler para
o entrevistado as opções nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando
espontaneamente o entrevistado assim manifestar).

Abílio Brunini : 23.31%

Domingos Kennedy : 10.40%

Eduardo Botelho : 40.48%

Lúdio Cabral : 16.85%

Branco/Nulo : 2.50%

NS/NR : 6.45%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Abílio Brunini 23.31%

    Domingos Kennedy 10.4%

    Eduardo Botelho 40.48%

    Lúdio Cabral 16.85%

    Branco/Nulo 2.5%

    NS/NR Sua escolha 6.45%

Total 100 %
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P9 - (SEGUNDO TURNO) - Agora, em caso de ocorrer segundo turno entre os nomes que vou
citar, qual deles teria seu voto para PREFEITO DE CUIABÁ : (Entrevistador, nunca ler para o
entrevistado as opções nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando 
espontaneamente o entrevistado assim manifestar).

Abílio Brunini : 29.03%

Eduardo Botelho : 52.26%

Nulo/branco : 10.81%

NS/NR : 7.90%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Abílio Brunini 29.03%

    Eduardo Botelho 52.26%

    Nulo/branco 10.81%

    NS/NR Sua escolha 7.9%

Total 100 %
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P10 - (SEGUNDO TURNO) E se o segundo turno for entre: (Entrevistador, nunca ler para o
entrevistado as opções nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando 
espontaneamente o entrevistado optar em não responder).

Eduardo Botelho : 50.85%

Lúdio Cabral : 23.85%

Nulo/branco : 14.18%

NS/NR : 11.12%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Eduardo Botelho 50.85%

    Lúdio Cabral 23.85%

    Nulo/branco 14.18%

    NS/NR Sua escolha 11.12%

Total 100 %
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P11 - (SEGUNDO TURNO) - E se o segundo turno for entre: (Entrevistador, nunca ler para o
entrevistado as opções nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando 
espontaneamente o entrevistado assim manifestar).

Eduardo Botelho : 52.86%

Domingos Kennedy : 18.37%

Nulo/branco : 18.94%

NS/NR : 9.83%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Eduardo Botelho 52.86%

    Domingos Kennedy 18.37%

    Nulo/branco 18.94%

    NS/NR Sua escolha 9.83%

Total 100 %
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P12 - (SEGUNDO TURNO) - E se o segundo turno for entre: (Entrevistador, nunca ler para o
entrevistado as opções nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando 
espontaneamente o entrevistado assim manifestar).

Abílio Brunini : 29.25%

Lúdio Cabral : 29.98%

Nulo/branco : 25.14%

NS/NR : 15.63%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Abílio Brunini 29.25%

    Lúdio Cabral 29.98%

    Nulo/branco 25.14%

    NS/NR Sua escolha 15.63%

Total 100 %
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P13 - (SEGUNDO TURNO) - E se o segundo turno for entre: (Entrevistador, nunca ler para o
entrevistado as opções nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando 
espontaneamente o entrevistado assim manifestar).

Domingos Kennedy : 16.05%

Lúdio Cabral : 35.65%
Nulo/branco : 30.40%

NS/NR : 17.90%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Domingos Kennedy 16.05%

    Lúdio Cabral 35.65%

    Nulo/branco 30.4%

    NS/NR Sua escolha 17.9%

Total 100 %
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P14 - (SEGUNDO TURNO) - E se o segundo turno for entre: (Entrevistador, nunca ler para o
entrevistado as opções nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando 
espontaneamente o entrevistado assim manifestar).

Abílio Brunini : 29.98%

Domingos Kennedy : 22.08%

Nulo/branco : 30.54%

NS/NR : 17.41%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Abílio Brunini 29.98%

    Domingos Kennedy 22.08%

    Nulo/branco 30.54%

    NS/NR Sua escolha 17.41%

Total 100 %
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P15 - A sua opção de voto para prefeito de CUIABÁ é de�nitiva, ou poderá mudar até o dia das
eleições, dependendo dos acontecimentos administrativos ou políticos? (Entrevistador,
nunca ler para o entrevistado as opções nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas
quando  espontaneamente o entrevistado assim manifestar).

É definitiva, e não mudará independente dos acontecimentos até o dia das
eleições; : 84.27%

Poderá mudar, dependendo dos acontecimentos até o dia das eleições; :
14.27%

NS/NR : 1.45%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    É de�nitiva, e não mudará independente dos
acontecimentos até o dia das eleições; 84.27%

    Poderá mudar, dependendo dos acontecimentos até
o dia das eleições; Sua escolha

14.27%

    NS/NR 1.45%

Total 100 %
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P16 - (CARTÃO 1) - Agora, entre os nomes que aparecem neste cartão, qual deles  você NÃO
VOTA DE JEITO NENHUM:  (Entrevistador, nunca ler para o entrevistado as opções
nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando  espontaneamente o entrevistado
assim manifestar).

Abílio Junior : 33.15%

Domingos Kennedy : 14.19%
Eduardo Botelho : 20.97%

Lúdio Cabral : 18.71%

Branco/Nulo : 2.98%

NS/NR : 10.00%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Abílio Junior 33.15%

    Domingos Kennedy 14.19%

    Eduardo Botelho 20.97%

    Lúdio Cabral 18.71%

    Branco/Nulo 2.98%

    NS/NR Sua escolha 10%

Total 100 %
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P17 - (CARTÃO 1) - Independente da sua opção de voto, quem você acredita que vai ganhar a
eleição para prefeito de CUIABÁ? (Entrevistador, nunca ler para o entrevistado as opções
nenhum/nulo/branco e NS/NR, utilizar apenas quando  espontaneamente o entrevistado
assim manifestar).

Abílio Brunini : 22.82%

Domingos Kennedy : 7.98%

Eduardo Botelho : 49.11%

Lúdio Cabral : 11.45%

NS/NR : 8.63%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Abílio Brunini 22.82%

    Domingos Kennedy 7.98%

    Eduardo Botelho 49.11%

    Lúdio Cabral 11.45%

    NS/NR Sua escolha 8.63%

Total 100 %
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AGORA PARA FINALIZAR, VAMOS FALAR DE ADMINISTRAÇÕES PÚBLICAS: P19 - O(a) Sr(a) APROVA ou
DESAPROVA a maneira como o PREFEITO EMANUEL PINHEIRO vem administrando CUIABÁ?

Aprova : 52.90%Desaprova : 40.81%

Não sabe/Não respondeu : 6.29%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Aprova 52.9%

    Desaprova Sua escolha 40.81%

    Não sabe/Não respondeu 6.29%

Total 100 %

P20 - O(a) Sr(a) APROVA ou DESAPROVA a maneira como o Governador Mauro Mendes vem
administrando o estado do Mato Grosso? (Entrevistador, nunca ler para o entrevistado a
opção NS/NR, utilizar apenas quando espontaneamente o entrevistado assim manifestar).  

Aprova : 75.34%

Desaprova : 19.42%

Não sabe/Não respondeu : 5.24%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Aprova Sua escolha 75.34%

    Desaprova 19.42%

    Não sabe/Não respondeu 5.24%

Total 100 %
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P21 - O(a) Sr(a) APROVA ou DESAPROVA a maneira como o Presidente LULA vem administrando
o país? (Entrevistador, nunca ler para o entrevistado a opção NS/NR, utilizar apenas quando 
espontaneamente o entrevistado assim manifestar).  

Aprova : 55.08%
Desaprova : 37.74%

Não sabe/Não respondeu : 7.18%

Resposta Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

    Aprova Sua escolha 55.08%

    Desaprova 37.74%

    Não sabe/Não respondeu 7.18%

Total 100 %


